



Instituto Municipal de la Mujer

CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES QUE CELEBRAN POR UNA PARTE EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER EN SAN JUAN DEL RÍO, QRO., A QUIEN EN LO SUCESIVO SE LE DENOMINARÁ "EL INSTITUTO", REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR LA M EN I.P. MARÍA GUADALUPE GÓMEZ RODRÍGUEZ, EN SU CARÁCTER DE DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER EN SAN JUAN DEL RÍO, QRO., Y POR LA OTRA PARTE LA PRESTADORA DE SERVICIOS LA LICDA. PALOMA MONSERRAT VILLEDA CHAVEZ EN ADELANTE "LA PRESTADORA DE SERVICIOS", A QUIENES CUANDO ACTÚEN DE MANERA CONJUNTA SE LES NOMBRARÁ "LAS PARTES", MISMAS QUE SE SUJETAN AL CONTENIDO DE LAS SIGUIENTES DECLARACIONES Y CLÁUSULAS:

DECLARACIONES

- 1. Declara "EL INSTITUTO" a través de su representante que:
 - 1.1. De conformidad con lo dispuesto por el artículo 1 del "Decreto por el que se crea el Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Río, Querétaro" el cual fue publicado en el Periódico Oficial del Estado de Querétaro "La Sombra de Arteaga" en fecha 01 (Uno) de Abril del 2005 (Dos Mil Cinco); el Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Río, Querétaro es un Organismo Público descentralizado de la Administración Pública Municipal, dotado de personalidad jurídica y patrimonio propios para el pleno cumplimiento de sus atribuciones objetivos y fines, en razón de su naturaleza jurídica, éste tiene autonomía técnica y de gestión.
 - 1.2. La M. en I.P. MARÍA GUADALUPE GÓMEZ RODRÍGUEZ, en su carácter de Directora del Instituto Municipal de la Mujer del Municipio de San Juan del Rio, Qro., tiene facultades para suscribir el presente contrato de conformidad con el nombramiento realizado mediante sesión de Cabildo del Municipio de San Juan del Río, de fecha 02 de octubre del 2021 mediante el cual se nombra Directora del Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Río, Querétaro.
 - **1.3.** Para los efectos del presente convenio, señala como su domicilio el ubicado en Calle Corregidora número 162, Plaza San Rafael, Colonia Centro, Código Postal 76800, en la Ciudad de San Juan del Rio, Querétaro.
 - **1.4.** Que dicho instituto se encuentra inscrito en el Registro Federal de contribuyentes bajo la clave IMM0504016H8.
 - **1.5.** Que se cuenta con suficiencia presupuestal 3331 Servicios de Consultoría Administrativa y Procesos, con fuente de financiamiento participaciones federales ramo 28 dentro del presupuesto de egresos autorizado de esta entidad descentralizada.
 - **1.6.** Que se ha designado a la **M. EN E.I.T IVONE HERNÁNDEZ GÓMEZ,** en su carácter de Jefa Administrativa del Instituto, como la servidora pública que fungirá







Instituto Municipal de la Muier

como responsable de dar seguimiento y verificar el cumplimiento de las obligaciones a cargo de " LA PRESTADORA DE SERVICIOS".

- 1.7. Resulta necesario para "EL INSTITUTO" de su contratación para los servicios referentes a "COORDINADORA DE RECURSOS HUMANOS".
- 1.8. Por lo anteriormente expuesto es que se sometió a consideración del Comité de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios de este Instituto quien en la octava sesión de fecha 09 de diciembre del 2022, se aprobó la celebración del presente contrato en base a lo establecido en el artículo 20 fracción III de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Querétaro.

2. Declara "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" que:

- 2.1. Que es una persona física, de nacionalidad mexicana y tiene capacidad legal para obligarse conforme al presente contrato.
- 2.2. Que cuenta con el Registro Federal de Contribuyentes con número y bajo protesta de decir verdad manifiesta estar al corriente de sus obligaciones fiscales.
- 2.3. Que se identifica con credencial para votar expedida por el Instituto Nacional Electoral, para los efectos de este contrato señala con domicilio ubicado
- 2.4. Que cuenta con los conocimientos necesarios para prestar los servicios objeto de este contrato de acuerdo a la cedula profesional al curriculum que exhibe
- 2.5. que " LA PRESTADORA DE SERVICIOS " manifiesta bajo protesta de decir verdad que no desempeña empleo, cargo o comisión en el servicio público o, en su caso, que, a pesar de desempeñarlo, con la formalización del presente contrato no se actualiza un Conflicto de Interés.

3. Declaran ambas partes que:

3.1. Se reconocen mutuamente la personalidad con la que comparecen en la celebración de este contrato y se encuentran de mutuo acuerdo que el presente, no se encuentra viciado por ignorancia, inexperiencia, desproporción, lesión, error, violencia, dolo o mala fe, en razón de ser su libre y espontánea voluntad para obligarse en la forma y términos de este instrumento.

Vertidas las declaraciones anteriores, las partes están de acuerdo en otorgar las siguientes:











Instituto Municipal de la Muier

CLAUSULAS

PRIMERA, DEL OBJETO. - "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" se obliga a cumplir satisfactoriamente el trabajo que le solicite "EL INSTITUTO" a través de la M EN I.P. MARÍA GUADALUPE GÓMEZ RODRÍGUEZ, en su carácter de directora, o por conducto del área a su cargo que se designe para tal efecto; consistente en brindar los servicios profesionales como es "TODAS LAS NECESIDADES DE LOS RECURSOS HUMANOS DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER EN SAN JUAN DEL RÍO, ASÍ COMO LLEVAR DE FORMA ORGANIZADA LAS ACTIVIDADES Y FUNCIONES DEL PERSONAL, REVISANDO QUE LOS PERFILES DEL PERSONAL CORRESPONDAN AL PUESTO DE TRABAJO ASIGNADO Y SE DESARROLLEN EFICIENTEMENTE. PROMOVIENDO SIEMPRE EL DESARROLLO Y CRECIMIENTO DE CADA PERSONA EN UN BUEN AMBIENTE LABORAL, ENTRE OTROS" aplicando al máximo su capacidad y conocimientos.

SEGUNDA, DE LOS HONORARIOS. - "LAS PARTES" establecen como importe del total de honorarios la cantidad fija de \$103,333.32 (ciento tres mil trecientos treinta y tres pesos 32/100 M.N.) MÁS IVA MENOS RETENCIONES, por todos los asuntos que surjan en dicho lapso, que serán pagados de forma quincenal por la cantidad de \$8,611,11 (ocho mil seiscientos once pesos 11/100 M.N.) MÁS IVA MENOS RETENCIONES.

TERCERA, DE LA FORMA DE PAGO. - a efecto de que "EL INSTITUTO" realice el pago de los honorarios a que se refiere la cláusula que antecede, una vez entregado el CFDI correspondiente, mismo que deberá contener los requisitos fiscales exigidos por el código fiscal federal, el pago se realizará por trasferencia bancaria a la cuenta

a nombre de "LA PRESTADORA DE SERVICIOS".

CUARTA, DEL INFORME. - "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" deberá dar un informe detallado del estado de las actividades o asuntos encomendados a "EL INSTITUTO" de manera mensual, la veracidad de la información entregada será responsabilidad de quien la otorgue, sujetándose a lo establecido en el apartado de "sanciones" de la Ley General de Responsabilidades Administrativas, Ley de Responsabilidades Administrativas del Estado de Querétaro y el Reglamento de Responsabilidades Administrativas del Municipio de San Juan del Río

QUINTA, DEL SECRETO PROFESIONAL. - "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" deberá guardar discreción sobre los asuntos que se le confíen respondiendo por daños y perjuicios en el caso de violación, según lo establecido en el Código de Ética y Conducta del Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Río, Qro., así como las Políticas y Lineamientos de Seguridad para los Sistemas Informáticos y de Comunicación que Establezcan Claves de cceso del Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Río.







Instituto Municipal de la Mujer

SEXTA, DEL USO DE BIENES. - "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" se responsabilizará del buen uso de las instalaciones y espacios públicos asignados, así como de los bienes muebles que le sean entregados por "EL INSTITUTO", asimismo responderá por los daños o pérdida de los mismos, cuando le sean imputables por omisión o negligencia, entendiendo por "bienes muebles", lo dispuesto en el artículo 6 del Código de Ética y Conducta del Instituto Municipal de la Mujer en San Juan del Rio, Qro o en su caso se sujetaran a lo establecido en la Ley para el Manejo de los Recursos Públicos del Estado de Querétaro.

SEPTIMA, DE LA VIGENCIA. - "LAS PARTES" manifiestan que desean darle una duración al presente contrato a partir del 01 de enero de 2023 al 30 de junio de 2023 pudiéndose renovar o modificar con acuerdo de ambas partes, el cumplimento del plazo establecido quedara sujeto a suficiencia presupuestal de "EL INSTITUTO".

OCTAVA, DE LAS ATRIBUCIONES. - "EL INSTITUTO" contará además con las siguientes atribuciones:

- a) Verificar que la prestación del servicio objeto del contrato, se realice conforme a lo pactado en el mismo, debiéndose integrar por parte de "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" los expedientes y archivos que acrediten el debido cumplimiento.
- b) Verificar que la prestación del servicio cumpla con los estándares de calidad que satisfaga las necesidades que dan origen a la presente contratación.
- c) Solicitar a la "LA PRESTADORA DE SERVICIOS" todos los documentos que garanticen la prestación del servicio para el caso de aclaraciones correspondientes.
- d) Las demás que sean necesarias para el cumplimiento de sus obligaciones.

NOVENA, DE LA RESCISIÓN. - "LAS PARTES" convienen en que este contrato podrá ser rescindido por parte de **"EL INSTITUTO"**, sin responsabilidad para éste en cualquier momento por incumplimiento de las obligaciones contraídas, de conformidad con el artículo 43° de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Querétaro.

Y por considerarse de un contrato "personalísimo" también terminará por muerte o incapacidad de "LA PRESTADORA DE SERVICIOS", o por revocación hecha por "EL INSTITUTO" en cuyos casos deberá sólo pagarse los honorarios hasta ese momento devengados.

DÉCIMA. – "LAS PARTES" quedan obligadas a dar cumplimiento a las cláusulas del presente instrumento jurídico sujetándose a lo dispuesto por en el artículo 20 fracción III, 30, 43, 44 y demás contenidas en la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Querétaro.









Instituto Municipal de la Mujer

DÉCIMA PRIMERA. - la presente contratación de servicios profesionales se llevó a cabo por adjudicación directa en cumplimiento del artículo 20 fracción III de la Ley de Adquisiciones, Enajenaciones, Arrendamientos y Contratación de Servicios del Estado de Querétaro siendo una prestación de servicios profesionales, y en ningún momento podrá considerarse relación laboral.

DÉCIMA SEGUNDA. - **DE LA INTERPRETACIÓN Y CUMPLIMIENTO.** - para la interpretación y cumplimiento del presente contrato "LAS PARTES" se someten a la jurisdicción de los tribunales competentes del estado de Querétaro, renunciando desde este momento a cualquiera que pudiera corresponderles por razón de su domicilio presente o futuro.

Leído íntegramente el contenido del presente contrato y sabedoras las partes que en él intervienen de su alcance y fuerza legal, lo firman de conformidad por duplicado en todas sus fojas, en la ciudad de San Juan del Río, Qro., el día 30 de diciembre del 2022.

M EN I.P. MARÍA CUADALUPE GÓMEZ RODRÍGUEZ

DIRECTORA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER EN SAN JUAN DEL RÍO, QRO.

M. EN E.I.T IVONE HERNÁNDEZ GÓMEZ

JEFA DEL DEPARTAMENTO DE

ADMINISTRACIÓN

LICDA. PALOMA MONSERRAT VILLEDA CHAVEZ

PRESTADORA DE SERVICIOS

LICDA. AMAYRANIL ESTRELLA CARRILLO
TESTIGO

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS CORRESPONDE AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES NO. IMM/CCTO/011/2023 QUE SUSCRIBE POR UNA PARTE EL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA MUJER EN SAN JUAN DEL RIO, QRO., Y POR OTRA PARTE LIC. PALOMA MONSERRAT VILLEDA CHÁVEZ, EL CUAL CONSTA DE 5 FOJAS ÚTILES POR AMBOS LADOS, POR LO CUAL NO TENDRÁ VALIDEZ JURÍDICA SIN LAS HOJAS QUE LE

